



## **Двоим сотрудникам полиции предъявлено обвинение в превышении должностных полномочий**

Следственным отделом по городу Белгород следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области предъявлено обвинение двоим оперуполномоченным уголовного розыска ОП № 2 УМВД России по городу Белгород в совершении преступления, предусмотренного п.п. «а, б» ч.3 ст.286 УК РФ (превышение должностных полномочий)

По версии следствия, ранним утром 13 июля 2017 года в отдел полиции за мелкое хулиганство был доставлен житель Белгорода. Обвиняемые стали проверять его на причастность к совершению грабежа. Мужчина утверждал, что не совершал преступления. Тогда обвиняемые, из ложно понятых интересов службы, в служебном кабинете надели на него наручники и избили. Об избииении стало известно матери мужчины, она сообщила о произошедшем на «телефон доверия» УМВД.

В настоящее время по ходатайству следствия обвиняемым избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Расследование уголовного дела продолжается.

25 Августа 2017

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/1158975>